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САДРЖ А Јх 
167 Упутство за извршење Одлуке о оснивању и те- 

риторнјалној надлежности окружних и среских судова 
и о преносу послова окружних и среских судова према 
измењеној досадашњој територнјалиој надлежносш — 539 

167 

На основу чл. 7 Одлуке Народне скупштине Народне Репу- 
блике Србије о оснивању и територијалној надлежности окру« 
жних и среских судова НС бр. 38 од 20 јула 1955 годнне про- 
писујем следеће 

УП- утство 
ЗА ИЗВРШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ОСНИВАЊУ И ТЕРИТОРИ- 
ЈАЛНОЈ НАДЛЕЖНОСТИ ОКРУЖНИХ И СРЕСКИХ СУДОВА 
И О ПРЕНОСУ ПОСЛОВА ОКРУЖНИХ И СРЕСКИХ СУДОВА 
ПРЕМА ИЗМЕЊЕНОЈ ДОСАДАШЊОЈ ТЕРИТОРИЈАЛНОЈ 

НАДЛЕЖНОСТИ 

Окружни и орески судови, изузев новооснованнх окружннх 
судова у Младеновцу, Смедереву и Пријепољу, почеће са ра- 
дом према измењеиој територнјалној надлежности 1 септембра 
1955 године (чл. 8 одлуке Народве скупштине Народне Репу- 
блике Србије). 

Пренос послова окружних и среских судова према измење- 
но.ј територијалној надлежности извршнће се до 31 августа 
1955 године закључно. 

Расправе н претресн заказанн за месец август неће се 
отказивати и одржаће их онај суд који их је заказао. 

II 
а) Ранији Окружни суд у Беолраду уступиће садашњем 

Окружном суду у Београду (бившем Окружном суду за град 
Београд) све нерешене предмете са подручја нове територи- 
јалне надлежности Трећег среског суда и Петог среског суда 
У Београду и подручја нове терпторијалне надлежности Сре- 
ског суда у Обреновцу, а Окружном суду у Ваљеву све нвре- 
шене предмете са подручја нове територијалне надлежности 
Среског суда у Лазаревцу; 

б) Окружни суд у Крагујевцу уступиће досадашњем Окру- 
жном суду у Бсограду све нерешене предмете са подручја 
иове територијалне надлежности среских судова у Аранђе- 
ловцу и Тополи; 

в) Окружни суд у Краљеву уступиће Окружном суду у 
Крушевцу све нерешене предмете са подручја нове тернто- 
ријалне надлежности Среског суда у Трстенику; 

г) Окружнн суд у Пећи уступиће Окружном суду у При- 
штини све нерешеие предмете са подручја нове територи- 
јалне надлежности Среског суда у Србици, п 

д) Окружни суд у Пироту уступиће Окружиом суду у 
Нишу све нерешене предмете са подручја нове територи.јалие 
надлежности Среског суда у Белој Паланци. 

III 
Окружнп суд у Берграду примиће од Окружног суда у 

Срем. Мигровици све иерешене предмете са подручја општина: 
Бата.јница, Бољевци, Добановцн и Сурчин, среза Београд. 

IV 
Четвртн срескн су.д у Београду прнмиће од досадашњег 

Среског суда за Срез земунски у Земуну све нерешене пред- 
мете са подручја општина: Батајннца, Бољевци, Добановци 
и Сурчин, среза Београд. 

V 
Уколпко је Одлуком о оснивању и територијалној надле- 

жности окружних и среских судова измењена територијална 
надлежност окружннх и ореских судова само у погледу поје- 
диних досадашњих општина и насељених места нерешени 
предметн са подручја ових општина и насељеннх места усту- 
ниће се надлежним окружннм и среским судовима према изме- 
њеној територнЈаЛној иадлежности. 

168 Упутство за извршење Одлуке о територијалној 
надлежности окружних прив. судова и о прСносу по- 
слова према измењеиој досадашњој тернторијалној 
надлежности---540 

VI 
Нерешени предмети сматраће се онн но којима првосте- 

пени односно другостепени суд није донео своју одлуку. 

VII 
Судови који уступају нерешене иредмете констатоваће у 

уписницима код сваког предмета датум уступања и суд коме 
су предмети уступљени. 

Ови судови показаће уступљене предмете у статистичким 
извештајима за III тромесечје 1955 године као решене на другн 
начин, а судови који ове предмете примају показаће их у ста- 
тистнчким извештајпма као предмете који поново улазе у рад 
(статиетнчки извештаји КС 2/1 и ГС 1/л), а остале предмете 
као новопримљене (остали статистички извештаји'). 

^ VIII 
Нерешени предметн уступнће се по списковима (према ма- 

терији), којк за поједине врсте предмета треба да садрже 
следеће рубрнке: 1) реднн број; 2) ознака и бро.ј спнса; 3) 
име окривљеног или оптуженог (по кривичним), туженог (по 
грађанским), оставиоца (по оставннскнм), извршеника (по нз- 
вршннм) односно предлагача (но ванларничним предметима). 

Спискове сачинити у два, а за другостепене предмете у три 
лримерка, од којих један остаје за архиву суда, један доста- 
вити са нредметима надлежном суду, а трећи примерак за дру- 
гостепене предмете доставити среском суду који је донео 
одлуку у првом стеиену ради увођења насталих промена по 
уписницима. 

IX 
Предмети по којима је доиста неправоснажна одлука и 

правоснажно решени предмети до 31 августа 1955 године неће 
се уступати, осим ако ио истима одлука буде укинута. 

X 
Упнсипцн, нмеиици и све књиге, као и архива досадашњег 

Среског суда у Нишу предаће се Другом среском суду у 
Нишу који ће наставити вођење истих. 

Први срески суд у Нишу основаће нове уписнике, именике 
и остале потребне књиге, па ће прво увести прнмљене нере- 
шене предмете досадашњег Среског суда у Нпшу, а од 1 сеп- 
тсмбра 1955 годиие уводнће предмете које буде редовно 
прнмао. 

XI 
Од досадашњег Среског суда за Срез београдски у Бео- 

праду прнмиће земљншне књиге: 
а) Други срески суд у Београду за кат. општине: Белн 

Поток, Јајинци, Кумодраж, Пиносава, Раковица, Миријево,' 
Велико Село, Вишњица и Сланци; 

б) Срески суд у Лазаревцу за кат. општине: Арнајево, Бе- 
љнна, Манић, Рожанцн, Слатина и Велики Борак; 

в) Срески суд у Младеновцу за кат. општину Мала 
Иванча, и 

г) Срески суд у Смедереву за каг. општину- Дражањ. _ 
Четврти орески у Београду прнмнће од досадашњег Сре- 

ског суда за Срез земунски земљишне књиге за општине: 
Батајница, Бољевци, Добановци и Сурчнн, среза Београд. 

Срескн су,д у Богатићу предаће Среском суду у Срем. Ми- 
тровици земљмшне књиге за општнну Мачванска Митровнца. 

Остали срески судовп поступаће у земљишно-књнжинм 
стварима као и до сада. 

XII 
Правну помоћ по захтевима свих судова и других органа 

ван подручја ореза Београд вршиће Први орески.суд у Бео- 
граду за подручје среза Београд, изузев за општине: Батај- 
ница, Бољевци, Добановци, Земун, Нови Београд и Сурчнн, 
за које ће правну помоћ вршити Четврти орески суд у Беопраду. 
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ХШ 
До доношен.а одлуке Извршног већа Народие Републике 

Србије о даму престанка ра#а досадашљег Окружног суда у 
Београду (члан 5 одлуке Народне скупштине Народне Репу- 
блпке Србије) овај суд ће у својим актима, поред досадашњег 
назива, стављати „за орез Младеновац- и Смедерево", како бп 
се његовн актп разликовали од аката садаши>ег Окружног 
суда у Београду (досадашњн Окружни суд за град Београд). 

XIV 
Ово упутство ступа на снагу даном објављиваља у „Слу- 

жбеном'гласнику На|родне Републике Орбије". 

Бр. 17765 
У Београду, 13 августа 1955 год. 

Државни секретар, 
Свет. Кретић, с. р. 

168 
На основу чл. 3 Одлуке Народне; скупштине Народне Репу- 

блике Србије о територијалној надлежности окружних при- 
вредних судова НС бр. 39 од 20 јула 1955 године, прописујем 
следеће 

УПУТСТВО 
ЗА ИЗВРШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ТЕРИТОРИЈАЛНОЈ ИАДЛЕ- 
ЖНОСТИ ОКРУЖНИХ ПРИВРЕДНИХ СУДОВА И О ПРЕ- 
НОСУ ПОСЛОВА ОКРУЖНИХ ПРИВРЕДНИХ СУДОВА 
ПРЕМА ИЗМЕЊЕНОЈ ДОСАДАШЊОЈ ТЕРИТОРИЈАЛНОЈ 

НАДЛЕЖНОСТИ 

I 
Окружви иривредаи судови у Београду, Нишу, Крагујевду, 

Прнштини, Титовом Ужицу и Зајечару почеће са радом према 
измељеној територнјалној надлежностн на дан 1 септембра 
1955 године (члан 4 одлуке Народне скупштнне Народне Ре- 
публике Србије). 

Све нерешене предмете који се код окружннх привреднмх 
еудова затекну на дан 31 авгуета 1955 године довршиће овп 
судови према досадашњој територијалној надлежности. 

Предмети, по којима после 1 септембра 1955 године буде 
укинута одлука од ст.ране Вишег привредног суда, уступиће 
ее окружном привредном суду надлежпом према нзмењеној 
терпторијалпој надлежности. 

II 

Окружни привредни судови почев од 1 септембра 1955 го- 
дине водиће регистре привредних организација (регистар пре- 
дузећа и радњи и регистар задруга) према нзмењеној тери- 
торијалној надлежности. 

Окружни привредни судови уступиће до 31 августа 1955 
гбдине збирке нсправа и све гаредмете (било да су уписи у 
регистар већ извршени или не) регистрације привредних орга- 
низациЈа и задруга оном окружиом привредном суду, на чијем 
се подручју налази односна привредна организација гарема 
измењеној територШалној надлежности, како би ови за те при- 
вредне арганизације и задруге могли извршитн уписе у сво.јим 
регистрима. 

III 

Ово упутство ступа на снагу даном објављнвања у „Слу- 
жбеном гласннку Народне Републнке Србије“. 

Бр. 17819 
У Београду, 13 августа 1955 г. 

Државни секретар, 
Светозар Крстић, с. р. 

СЈ1УЖБШ ОБ1АМ 
ПРОМЕНА РОЂЕНОГ И ПОРОДИЧНОГ 

ИМЕНА 
Решешем Државног секретаријата за у- 

иутрашЈБе послове НРС дозвољава се про- 
мена породичног именеа Стаменковић Ра- 
доју, држављанину ФНРЈ, с тим да ее у- 
оудуће може служити тгородичним именом 
Младеновић. 

III/4 Бр. 8120/55 — Из Државног еекрета- 
ријата за унутрашње послове НРС 15 ју- 
ла 1955 године. Г — 872 

Решењем Државног секретаријата за у- 
нутрашње послове НРС дозвољава се про- 
мена породичког имена Крафштов Трајану 
с тим да ее убудуће елужи породичним и- 
меном Митковоки. 

111/4 4259 — Из Државног секретаријата 
унутрашше послове НРС. 

Н—1541 

Решењем Државног секретаријата за у- 
нутрашње послове дозвољава се промена 
породичног имена Крстић Станиславу из 
Лазнице, држављанину ФНРЈ, с тим да се 
уоудуће служи породичним именом Ка- 
чаревић. 
Ш/4 Бр. 8204/55 — Из Државног секрета- 
риЈата за унутрашње послове, 8 Јула 1955 
године. л_698 

УПИС И ПГОМЕНЕ У РЕГИСТРУ 
ПРИВРЕДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 

Ковачка радња Жпвковић Сибина Из 
Моштанице уписана Је у регистар занат- 
ских радњи на регистареки лист бр. 385 
свеска IV страна 385 Фирму ће потписива- 
ти власник радње. 
Бе. 15073 — Из Управе прикода НО Среза 

^соградског. 6174 

Коларска радња Игњатовић драгутина 
из Сланца уписана је у ретоотар »внат- 
ских радњи на регистарски вист бр. 387 
евеска IV страна 387. Фирму ће потписи- 
вати властшк радње. 
Бр. 15109 — Из Управе прихода НО Среза 

београдског. 6204 
Сголарека радња Сибшшвић Радивоја из 

М. М. Луга уписана Је у регистар занат- 
ских радњи на региетареки лист бр. 386 
свеска IV страна 386. Фирму ће потписи- 
вати власник радње. 
Бр. 15073 — Из Унраве прихода НО Срез* 

београдског. 62ог 

Народни одбор општине Звездара објзв- 
љуЈе да је у решстар делагности сличних 

занатекој радиности ушисана: Приватна 
радња за израду блокеја и ексерчића и 
других предмета који не спадају у мета- 
лопрерађивачку делатност Мартина Нова- 
ка из Београда. Радњу ће потписивати 
власник исте. 
Вр. 7036/55 — Из Народног одбора општи- 

не Звездара — Београд. 6449 

Берберска радња Којић Стаика из Бео- 
града, уписана је у регистар приватних за 
натских радњи НОО Неимар, на рег. бр. 
292Д1. Радњу ће потписивати власник. 
Бр. 9381/55 — Из Народног одбора општи- 

не Неимар, 6422 

Народни одбор општине Звездара објав- 
љу.је да је у регистар приватних занат- 
ских радн.и, који се води код Отсека за 
привреду истог одбора, на рег. бр. 165, 
лиет 165, евеска I под рег. бр. 1 уписана 
Занатска етоларска радша В.јештице н. Ла 
зара. Седиште радхве Је у Београду, Ста- 
нислава Сремчевића ул. бр. 21. Радљу ће 
потписивати влаеник исте. 
Бр. 12803/55 — Из Народног одбора општи 

не Звездара — Београд. 6710 

Ветеринарска станица из Барајева. Се- 
диште установе је у Барајеву. Установа је 
уппсана у регистар уетанова са самостал- 
иим финансирањем на регистарски лист 
бр. 20 свеска II страна 20. Установу ће пот 
писивати руководилац исте Микелић Ни- 
кола лично. 

. БР- ИООО — Из Управе прихода НО Среза ■ 
београдског. 6д62 

Ветерннарска станица из Враиића, се- 
диште уотанове је у Вранићу. Уетанова је 
упиеана у регистар установа са самостал- 
иим финансирањем на регисгарски лист 
ор. 21 свеека II етрана 21 Установу ће пот 
писивати руководилац исте МиЈатовпћ Ми- 
ливоЈе ветеринар 
Бр. 11617/55 — Из Управе прихода НО 

среза београдског (5551 

Ветеринарска станица у Гроцкој, седи- 
ште уетанове је у ГроцкоЈ. Устшшва је 
уписана у регистар уетанова са еамостал- 
ним финансирањем на регистарски јшст 
бр. 10 свеска II страна 10. Уетапову ’ће пот- 
пмсивати руководилац исте Предић ла- 
зар, ветерннар. 
Бр. 5230/55 — Из Унраве прихода НО Сре- 

за београдског. 6550 

Ветеринарска станица из Слакаца, се- 
диште установе Је у Сланцима. Установа 
је уписана у регистар установа са само- 
лист бр. 15 свеска II страна 15. Установу 
ће потписивати руководилац иете Рашовић 
Милон, ветеринар. 
Бр. 9150/55 — Из Улраве прихода НО Сре- 

за београдског. 6549 

Вегеринарска станица из Врчхш.х, седи- 
ште установе у Врчиму. Установа је у- 
писана у регистар устаиова са самостал- 
ним финансирањем на регистарски лист 
бр. 11 свеска Н страна П. Установу ће пот- 
писивати руководилац исте Јосимовнћ 
Ђорђе, ветеринар. 
Бр. 7057/55 — Из Управе прихода НО Сре- 

за београдског. 6548 

Ветеринарека станица из Остружнице 
седиште установе у Остружници. Установа 
је уписана у регистар установа са само- 
сталним финансирањем на регистарски 
лист бр. 9 свеска II страна 9. Установу ће 
потписивати руководплац исте ветеринар 
Ћировић Милоје. 
Бр. 4932/55 — Из Управе прихода НО Сре- 

за београдског. 6740 

Ветеринарска станица из Рељине, седи- 
ште установе је у Рељини. Установа је у- 
писана у регистар установа са самостал- 
ниу финансирањем на регистарски лист 
бр. 23 свеска II страна 23. Установу ће пот 
писивати руководилац исте Чарапић Ваеа 
ветеринар 
Бр. 13816/55 — Из Управе прихода НО 

Среза београдског. |;8ОТ 

Народни одбор Среза рамеког објављује 
да је у регистар занатских радни и ради- 
оница на рег. лиет бр. уведена Столар- 
ска радша Марковић Живадина из Дееи- 
не. Фирму ће потпиеивати власник 
лично. 
Број 16313 — Из Народног одбора Среза 

рамског. Д-328 

Народни одбор Среза подгорског Обја- 
вљује да је у регистар занатских радњи 
и радионица на рег. лиет бр. 216 уведена 
Бојаџиека радња Видаковић Драгољуба 
нз Каменице. Фирму ће потписивати вла- 
сник лично. 
Број 1535 — Из Народног одбора Среза 

подгорског. К-784 
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ПОСТАВЉАЊЕ ЗАСТУПНИКЛ 
Код виже наведевих судова воде се 

споровн протнв лица непознатог борави- 
шта и го.* 
Код Окружног суда у Новом Саду под 

Г. бр. 1137/55 тужилаи Пинтер Јулијана из 
Бечеја против туженог Пинтер Ференца 
из Бечеја ради бракоразводне парнице. За 
стараоца туженом постављеиа је Баласка 
Илона из Бечеја. Н—1607 
Позивају се гужени да у озиачене дане 

за расправу аођу у суд или аошаљу своје 
заступнике. Ако го не учине расправа ће 
се одржати у н.ихово.1 отсутности. 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У БЕОГРАДУ 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи број 1118/54 од 21 де- 
цембра 1954 године уписао' је у регистар 
привредних организација трговЈШСку рад- 
њу за промет меса и месних пр^рађевина 
на мало „Храна“ — Београд у еаставу Тр~ 
говинског предузећа „Гоч‘* у Београду. 
Предмет пословаша радње Зе: промет меса 
и месних прерађевина на мало и самостал- 
на набавка робе за радњу под условима 
лредвиђеним уговором изл^еђу предузећа и 
радње. Пословођа радње је: Маџаревић 
Бојин.* 
Фи — 1118/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 21-УИ-1954 год. Б-1560 

Окружни привредни суд у Бсограду, 
решењем својим Фи број 1117/54 од 21 де- 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
прквредних организациза Трговинску рад- 
н»у за промет меса и меснатих ирерађеви- 
на на мало „Гурман« — Београд у саставу 
Трговинског предузећа „Гоч“ у Београду. 
Предмет пословања радње је: промет ме- 

са и меснатих прерађевииа на мало и са- 
мостална набавка робе под условима пред 
виђеиим уговором између предузећа и рад- 
ше. Пословођа радње је: Човило Сава. 
Фи — 1117/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 21-ХП-1954 год. Б-1561 

Окружни привредни. суд у Београду, 
решењем својим Фи — 1116/54 од 31 децем- 
бра 1954 године уписао је у регистар при- 
вредних организација Трговинску радњу 
за промет меса и меснатих прерађевина на 
мало ,,Гурман“ — Београд у саставу Трго- 
винског иредузећа „Гоч“ у Београду. Пред 
мет пословања радње је: пролгет меса и 
меснатих прерађевина на мало и самостал- 
на набавка робе под условима предвиђе- 
ним уговором закљученим између преду- 
зећа и радње. Послсшођа радње је Јели- 
сијевић Јездимир. 
Фи — 1116/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 21-ХП-1954 год. Б-1562 

Скружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи број 1115/54 од 21 де- 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Трговинску рад- 
н»у за промет мсса и меснатих прерађе- 
вина „Борац“ — Београд у саставу Трго- 
винског предузећа „Гоч“ у Беораду. Пред- 
мет пословања радње је: промет меса и 
меснатих прерађевина на мало и самостал- 
на набавка робе за радњу под условима 
ттредвиђеним уговором закљученим изме- 
ђу предузећа и радње. Пословођа радње 
је: Лазаревић Светозар. 
Фи —^1115/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 21-ХП-1954 ГОД. Б-1563 

Окружни привредни еуд у Београду, 
решењем својИхМ Фи број 1114/54 од 21 де- 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
лривредних организација Трговинску рад- 
њу за промет меса и меснатих прерађеви- 
на „Јунак“ — Београд у саставу Трговин- 
ског иредузећа „Гоч“ у Београду. Пред- 
мет цословања радње је: промет меса и 
меснатих прерађевина на мало и самостал 
на набавка робе под условима тгредвиђе- 
ним уговором између радње и предузећа. 
Лословођа радње је: Станковић Јован 
Фи — 1114/54 — Из Окружног привредиог 

еуда у Београду 21 денембра 1954 год. 
Б-1564 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи број 1113/54 од 21 де- 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Трговинску рад- 
за промет меса и меснатих прсрађевина 
на мало „Заједница“ — Београд, у саставу 
Трговинског предузећа „Гоч“ у Београду. 
Предмет пословања радње је: промет ме- 
са и меснатих прерађевина на мало и еа- 
мостална набавка робе за радњу под усло- 

СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК НРС 

СУАСКИ огмси 
вима лредвиђеним угевором између рад- 
ње и предузећа. Поеловођа радње је Ви- 
довић Данило. 
Фи — 1113/54 — Из Окружног приврЈДНОГ 

«УДа у Београду, 21 децембра 1954 године. 
В-1565 

Окружни иривредни суд у Београду, 
решењем својим Фи број 1112/54 од 21 де- 
цембра 1954 године уписао јс у регистар 
привредних организација Трговинску рад- 
њу за промет меса и меснатих прерађеви- 
на на мало „Месо“ — Београд, у еаетаву 
Трговинеког предузећа ,,ГоЧ“ у Београду. 
Предмет поеловањ-а радње је: промет меса 
и меснатих прерађевииа на мало и само- 
стална набавка робе за радњу под уелови- 
ма предвиђеним уговором између радње и 
предузећа. Пословођа радње је: Лукин 
Станко. 
Фи — Ш2/54 — Из Окружног привредног 

еуда у Београду, 21 децембра 1954 године. 
Б-1566 

Окружни привредви еуд у Београду, 
решењем својим Фи број 1111/54 од 21 де- 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних, организација Трговинску рад- 
н.у за промет меса и меснагих нрерађевн- 
на на мало ,,Солидкост“ — Београд у са- 
ставу Трговинског предузећа „Гоч“ у Бео- 
граду. Предмет пословања радше је: про- 
мет меса и меснатих прерађевина на ма- 
ло и еамоетална набавка робе за радњу 
под условима предвиђеним уговором изме- 
ђУ радње и предузећа Пословођа радње 
је: Лукин Станко. 
Фи — 1111/54 — Из Окружног привредног 

еуда у Београду, 21-ХП-1954 године. Б-1567 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи број ШО/54 од 21 де- 
цембра 1954 годЈгае уписао је у регистар 
привредних организација трговинску рад- 
шу за промет меса и меснатих прерађеви- 
на на мало „Лав“ — Београд, у саставу 
Трговинског предузећа ,,Гоч“ у Београду. 
Предмет пословања радње /е: промет меса 
и меснатих прерађевина на мало и само- 
стална набавка робе за радњу под услови- 
ма предвиђеним уговором између радхве и 
предузећа. Пословоћа радн.е је: Петковић 
Алекеандар. 
Фи — 1110/54 — Из Окружног привредног 

еуда у Веограду, 21-ХП- 1954 године Б-1568 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи број 1108 од 21 де- 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Трговинску рад- 
њу за промет меса и меснатих прерађе- 
вина на мало „Задовољство“ — Београд, 
у саставу Трговинског предузећа .,Гоч“ 
у Београду. Предмет пословања радње ,1е: 
промет меса и меснатих прерађевина на 
мало и самоетална пабавка робе за радљу 
под условима предвиђеним уговором из- 
међу радше и предузећа. Пословоћа рад- 
ње је: Малетић Радован 
Фи —1108/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 21-ХХХ-године. Б-1568 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи број 1107 од 21 де- 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Трговинску рад- 
њу за промет меса и меснатих прерађеви- 
на „Задовољство" — Београд, у саетаву 
Трговинског предузећа „Гоч“ у Београду. 
Предмет поеловања радње је: промет меса 
и меенатих прерађевина на мало и само- 
сталва набавка робе за радњу под усло- 
вима предвиђеним уговором између рад- 
Ње и предузећа. Поеловођа радше 1е: Ста- 
ноЈевић Милутин. 
Фи — 1107/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 21-ХП-1954 год. Б-1371 

Окрухши привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи броЈ 1105/54 од 21 де- 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Трговинску рад- 
њу за промет меса и меснатих прерађе- 
вина на мало „Оријент" — Београд, у са- 
ставу Трговинског предузећа „Гои" у Бео- 
граду. Предмет поеловања радње је: пр.о- 
мет меса и меснатих прерађевина на мало 
И самостална набавка робе за радњу под 
условима предвиђеним уговором између 
радше и предузећа. Пословођа радље ]е: 
Сретков Властимир. 
Фи — 1105/54 — Из Окрулшог привредног 

суда у Београду, 21-ХП-1954 год. Б-1572 

Окружни привредии еуд у Београду, 
решешем евојим Фи број 1104/54 од 21 де 
нембра 1954 године уписао је у регистар 
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привредних организација Трговинску рад- 
њу за промет меса и меснатих прерађеви- 
иа на мало .,Тигоград“ — Београд, у са- 
ставу Трговинског предузећа „Гоч“ у Бео- 
граду. Предмет пословања радље ]е: про- 
мет меса и меснатих прерађевина на мало 
и самостална набавка робе за радњу под 
условима предвиђеним уговором између 
радње и предузећа. Иословбђа радше је: 
Малетић Илија. 
Фи — 1104/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 21-ХП-1954 год. Б-1573 

Окружни привредни еуд у Београду, 
решењем својим Фи број 1103 од 21 де- 
цембра 1954 године уписао /е у регистар 
привредних организација Трговинеку рад- 
њу за промех меса и меснатих ирерађе- 
вина „Бор” — Београд у саставу Трговин- 
ског предузећа „Гоч“ у Београду. Предмет 
пословаЈва радње је: промет меса и ме- 
снатих прерађевина на мало и самостална 
набавка робе за радњу под условима пред 
виђеним уговором између радше и преду- 
зећа. Пословођа радње ]е: Ружић Милан. 
Фи — 1103/54 — Из Окружног привредног 

е.УДа у Беогр^лу 21-ХИ-1954 год.^^ п-1574 

г- Окружни нривредни '■с.уд—> ~ Бе<и-раду, 
евојим решењем Фи број 1160/55, уписао ]е 
у регистар привредних организација код 
трговинског предузећа на велико ..Аграри- 
,ја'‘ из Београда, да се мења назив преду- 
зећа тако да убудуће гласи: „Аграри]а“ 
предузеће за промет семенском робом из 
Београда. мења се предмет пословаша та- 
ко да убудуће гласи: промет на велико 
кромпиром и семенском робом и то семе- 
ном кромпира, крмног биља и садног м&- 
тери]ала јагодастог воћа. 
ФИ — 1160/55 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 22 марта 1953 године. 
Б-1575 

ОкрЈ'жни привредни суд у раду 
својим решењем Фи — 1221 уписао је у ре- 
гистар привредних организација конститу- 
исање Трговинске радње за промет живот. 
ним намирницама, предметима за кућне 
иотребе и дуванским прерађсвинама на ма- 
ло „Голубац“ из Београда, Партизанскн 
пут број 22, _обавл,ено на основу решења 
Народног одбора града Београда бр. 10818 
°Д 24 јула 1954 године, Правни претставник 
радње ]е: Јанковић Никола. 
Фи — 1221/55 — Из бкружног привредног 

суда у Београду. 26 марта 1955 године. 
* ■ Б-1576 

Окружни иривредни суд у Београду 
својим решешем Фи — 482/55 од 1 фебруара 
1955 године, уписао ]е у регистар привред- 
них организација код Земљорадничке за- 
друге Бељин. Срез посавотамнавски, сле- 
деће промене: Фирму задруге цретставља- 
1У и потгшсују: Ђорђевић Драгић, и Риста 
Јеремић, 
Фи — 482/55 — Ш Окружног привредног 

суда у Београду, 1 фебруара 1955 године. 
Б-1577 

Окружпи привредни суд у Ееограду, 
своји.м решељем Фи — 1037/55 уписао је ре- 
гистар привредних организација код Зе- 
мљорадничке задруге — Кличевац, Срсз 
пожаревачки, да фирму задруге убудуће 
прететављају и потписују: Мирковић Ра- 
дивоје, Миленкоаић Војиелав и Митровић 
Митар, неограниМено. 
Фи — 1037/55 — Из Окружног привредног 

еуда у Београду, 10 марта 1955 године 
К -970 

Окружни привредни суд у Београду, 
евојим решењем Фи — 491/55 од 1 фебруа- 
ра 1953 године, упиеао ]е у регистар при- 
вредних организација код Сељачке радне 
задруге „Будућноот“ — Јаловик, Срез по- 
еавотамнавеки, следеће промене: Фирму 
задруге претстављају и потписују: Радо- 
вановић Добросав и Филиповић Јован, 
Фи — 491/55 — Из Окружног привредиог 

суда у Београду. 1 фебруара 1955 године. 
Ј-141 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У КРАГУЈЕВЦУ 

Ожружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да ]е дана 25-11-1955 године на ре 
гистареком лиету број 38, страна 75 књига 
II уписао Земљорадничку задругу у Вла- 
шкоЈ, Срез раваничкн с предметом посло- 
вања: организовање мера за унапређење 
пољопривредне производње. заЈедниНке на 
бавке средстава за пољопривредну произ- 
водшу и потрошшу, заједничке продаје и 
прераде пољопривредних Нроизвода, трго- 
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винске делатности у струци мешовите ин- 
дустриске робе, откуп пољопривредних и 
сточарских производа, тов круггае и ситне 
стоке. експлоатација шума, -мељава жита^ 
рица преко задружног млина-воденице, 
прерада дрвета* производња грађевинског 
материјала, продаја меса и месних прера- 
ђевина, печење хлеба и других пецива и 
вршење угоститељских услуга. Чланови у- 
правног одбора су: Јовановић Благоје, Ста 
нимировић Милан. Петровић Александар, 
Петровић Ратко и Новаковић Јован. О- 
влашћена лица за потписивање су: Јова- 
новић Благоје претседник и Новаковић Јо- 
ван, члан управког одбора у границама о- 
влашћења датог од стране управног одбо- 
ра задруге. 
Фи — 444/54 — Из Окружпог привредног 

суда у Крагујевцу, 25-11-1955 године. В-412 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је 22 фебруара 1955 године у 
регистар задруга на регистарски лист 20 
страна 39 књига III уписао Земљораднич- 
ку задругу из Варварина, са предметом по 
словања: организовање мера за унапређе- 
ње пољопривредне производње, заједнич- 
ка набавка средстава за пољопривредну 
производњу и потрошњу, заједничке про- 
даје и прераде пољопривредних произво- 
да, трговинске делатиости у струци мешо- 
вите индустриске робе, куповина и прода- 
,1а стоке од инокосних земљорадничких 
газдинстава и тов свиња већег обима у за- 
дружном обору. Чланови управног одбора 
СУ: Драгутин Јевђеновић. Животије Здрав- 
ковић, Радивоје Спасојевић, Драгиња Ми- 
лишевић, Радисав Јевтић и Адам Симић. 
ивлашћена лица за потписивање: Драгу- 

тин Јевђеновић, претседник и Бранко Шу- 
барановић, службеник. 
Фи — 539/55 — Из Окружног привредног 

суда у Краппевтт->- в_411 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је у .регистар предузећа и 
радњи на регистарском листу 35 страна 71 
књига V уписао код Иредузећа рудник и 
сепарацила азбеста Корлаће — Дрвеник на 
Ибру промену фирме тако да гласи: Руд- 
ник и сепарација азбеста Корлаће, Дрве- 
ник на Ибру, као и допуну овлашћених 
лица за потписивање тако да поред дирек 
тора Марковић Живка фирму потчисују 
још и Ћоровић Светозар, шеф привредно- 
рачунског сектора, Ратко Фиртл. секретар 
нредуз&ћа и Ђорђевић Обрад. 
Фи — 496/55 — Из Окружног привредног 

суд-а у Крагујеп- Б-952 

Окружни привредни суд у Крагузевцу 
објављује да је дана 25 фебруара 1955 го- 
дине на регистарском листу 39 страна 77 
књига II уписао Земљорадничку задругу у 
Бигреници, Срез раванички са ггредметом 
пословања: организовање мера за унапре- 
ђење пољопривредне производње, " зајед- 
ниЧке набавке средстава за пољопривред- 
ну производњу и потрошњу, заједничке 
продаје и прераде пољопривредних произ- 
вода. трговинске делатности у струци ме- 
шовите индустриске робе,, пољопривредна 
лроизводња — откуп пољопривредних и 
сточарских производа, тов крупне и ситне 
стоке, експловтација шума на својој те- 
риторији, мељава житарица преко задру« 
жног млЈгна-воденице, прерада цраета, пре 
рада и продаја меса и месних прерађеви- 
на, печење хлеба и других пецшза, произ« 
водња грађевинског материјала (креч и кг 
мен), вршење угоститељских услуга и ор* 
ганизоваље сточарске фарме. Члаиови у- 
иравног одоора су: Жикић Ђорђе, Босано- 
вин Алекса, Симеоновић Драгутин, Мари- 

ДимитРије, Бурутић Борисав Ђурђе- 
ДимитРиЈе и Фуфуљевић Вуксан. О- 

лица 33 потписивање су: Жикић 
Борђе, претседник и Симеоновић Драгу- 

управпог од^ора. У границама о- 
бора1"611,3 д,атог ол отрапе управног од- 

Фн — 450/55 — Из Окружног привредно! 
РУД« У Крагујевцу, 25 фебруара 1955 год. 

_ Б-94е 

Окружш, привредни суд у Суботишг, 
У регистар предузећа и радњи уписао 1е 
оснивање и конституисање Откупне ста- 
иице у кањижи Трговинског предузећа 
„Аграриа" експорт—импорт у Суботици. 
Откупна станица констиуисана је п. IX, 

Предмет пословања откупне станице: 
откуп воћа, поврћа, индустриског биља и 
сточне хране. Име руководиоца откупне 
станице: Милутиновић Хедвига. Име и 
занимање лииа овлашћеног за потписива- 

ње откупне станице и границе њеног о- 
влашћења: Милутиновић Хедвига, руково- 
дилац откупне станице — индивидуално и 
до износа од 2,500.000. — динара. Откупна 
станица не може вршкти продају робе са- 
мостално осим по налогу предузећа — с- 
снивача. 
Фи. бр. 775/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Суботици, 28 марта 1955 го- 
Дине. К—918 

Окружни привредни еуд у Суботици, 
уписао је у регистар предузећа и радњи 
настале промене и извршио пренос упи- 
са из ранијих регистара у регистар преду- 
зећа и радњи Пољопривредног добра у 
Бајмоку — Суботица. За директора пре- 
дузећа постављен је Ферковић Стипан. 
За потписивање фирме предузећа овла* 
шћени су Ферковић Стипан. директор, 
Лукић Душан, књиговоћа, Копуновић 
Болто, столар који фирму предузећа пот- 
писују колективно по дво.1ица и пеогра- 
ничено. Предмет пословања предузећа: у- 
зорна обрада земљишта, унапређење сто- 
чарства, држање и одгајивање добрик 
приплодних грла, правилна исхрана при- 
плодне и радне стоке, сузбијање биљних 
и сточних болести и све остале послове 
око унапређења пољопривреде. 
Фи. бр. 1403/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Суботици, 5 фебруара 1955 го- 
Диие- Б—609 

Окружпи привредни еуд у Суботици, 
У регистар предузећа и радњи уписао је 
оснивање и конституисање Пољопривред- 
ног предузећа — „Равница" у Бајмоку. 
Предузеће је основ-ано одлуком, Земљо- 
радничке задруге е. о.ј. у Бајмоку бр 
2344/54 од 15. VIII. 1954 године, а одобрено 
решешем Народног одбора града Суботи- 
це бр. 29818/54 од 22. IX. 1954 год#не. Преду- 
зеће је конституисано 15. X. 1954 године. 
Предмет поеловања предузећа: пољопрм- 
вредна производња на земљн узетој у за- 
куп или из фонда општенародне имовине, 
проиводња сортне семенске робе свих 
врста, воћних садница и повртарства, од~ 
тајивање расне и приплодне стоке. За 
директора предузећа овлашћени су: Феј- 
сов Никола, директор, Николић Стеван 
шеф рачуноводетва и Ванжула Карп, бла- 
тајник коли ће фирму предузећа потписи- 
вати неограничено у пословима код Народ- 
не банке и колективно по двојица, а у 
другим пословима неограничено и поје- 
диначно. 
Фи. бр. 1547/54 — Из Окружног привред- 

ног еуда у Суботици, 12 фебруара 1955 
годиие ‘ ^ 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У СУБОТИЦИ 

Окружни привредни суд у Суботицн, 
У регистар предузећа и радњи уписао 1е 
настале промене и извршио пренос уписа 
из ранијих регистара у регистар предузе- 
ћа и радњи Угоститељско предузеће „.Те- 
динство” у М. Иђошу — сно у Б То- 
поли. предмет пословања предузећа: вр- 
шеше услуга угоетитељским радшама у 
саетаву предузећа, као што су: вођење 
књиговодства, транспортне услуге, набав- 
ка робе и друге услуге у смислу закљу- 
чених уговора између предузећа и уго- 
ститељских радши у његовом саставу. За 
директора предузећа постављен је Кусто- 
дић Владо. За потписиваше предузећа о- 
влашћен је Кустодић Владо, директор 
КОЈИ ће фирму предузећа потписивати 
неограничено. Предузеће је реорганизс- 
вано. Предузеће има у свом саставу сле- 
деће угоетитељске радње: 1) „Зелена ба- 
шта“ Угост. радња бр. 1 у саставу Угост. 
предузећа ,„1единство“ у м. Иђошу. пред- 
мет поеловања радње: продаја алкохол- 
нех и безалкохолних пића на мало као и 
хладних и топлих 3 ела и дувана. За по- 
словођу радње постављена је уд. Хермец 
Јаноша. 2) „Фрушка Гора“ Угоститељска 
радња бр. 2 у саставу Угост. предузећа 
„Јединство“ у м. Иђошу. Предмет посло- 
вања радње: продаја алкохолних и без- 
алкохолних пића на мало, продаја хлад- 
них и топлих јела и дувана. За пословс- 
ђу радње постављен ле Сабо Иштван. 3) 
„Звезда“ Угост. радња бр. 3 у саставу 
Угост. лредузећа „Јединство“ у М. Иђошу. 
Предмет пословања радње: продзја алко- 
холних и безалкохолних пића на мало, 
продаја хладних и топлих пела и дувана. 
За пословођу радње постављен је Њира- 
ди Лајош. 4) „Бела лађа“ Угост. радња бр. 
4 у саставу Угост. предузећа „Јсдинство" 
у М. Иђошу. Предмет поеловања радње: 
продаја алкохолних и безалкохолних пк- 
ћа на мало, продаја хладних и топлих је- 

ла и дувана. За пословођу радше по- 
стављен је Силађи Антал. 5) „Херцегови- 
на“ Угост. радња бр. 5 у саставу Угоег. 
предузећа „Јединство" у м. Иђошу. Пред- 
мет пословања радње: продаја алкохол- 
них и безалкохолних пића на мало, про- 
даја хладних и топлих јела и дувана. За 
пословођу радње постављен је СИч Лајош, 
6) „Јединство“ Угост. радња бр. 6 у саста- 
ву Угост. предузећа „Јединство" у М. И- 
ђошу. Предмет пословања радње: продаја 
алкохолних и безалкохолних пића на ма- 
ло, продаја хладних и топлих јела и ду- 
вана. За пословођу радње постављен је 
Дудаш Иштван. Све напред наведене рад- 
ње немају самоетална права у пословању. 
Фи. бр. 1603/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Суботици, 4 фебруара 1955 го- 
дине, М—144 

ЛИКВИААЦИЈЕ 
Решењем Народног одбора Градске оп- 

штине Бачка Паланка број 3262 од 18 маја 
1955 год., стављена је у редовну ликвида- 
цију Обућарска радња ,,Модерна обућа” у 
Бачкој Паланци. 
За ликвидатора .1е посатвљен Вугринац 

Иван, књиговођа Инд. тас. ,.Меркур“, Бач- 
ка Паланка. 
Позивају се св«и повериоци да пријаве 

своја потраживања а дужници да измире 
своја дуговања у року од 30 дана од дана 
објављивања овог огласа. У супротном 
накнадна пријављивања неће се узети у 
обзир а дужници ће бити предати суду. 

Ликвидациона комисија 
Б — 3068 

ВДа основу решења Народног одбора гра- 
да Суботице бр. 18150 од 30 маја 1955 го- 
дине Занатска радња за израду обуће „О- 
бућар“ у Суботици ступила је у ликвида- 
цију. 
Позивају се сви повериоци односно ду- 
жници ове занатеке радње да у року од 
30 даиа од дана објављивања овог огласа, 
пријаве своја потраживања, односно изми- 
ре своја дуговања. После овог рока ни- 
каква потраживања неће се узс-гмати у 
обзир а дуговања ће се реализовати суд- 
ским путем. Ликвидациона комисија 

С — 2707 

ЛИЦИТЛЦИЈА 
Војна пошта 2280—27 Београд одржаће I 

оферталну лицитацију на дан 9 септембра 
1955 год. У 11.30 часова у Ул. Вељка Лу- 
кића-Курјака бр 11, а за изградњу: 

1) станбене зграде у Горњем Милановцу, 
угао Маршала Тита и Карађорђеве. Пред- 
рачуиска оума 53,241.724 дин. за грађевин- 
ске и занатске радове без инсталација. 
Рок завршетка радова 31-ХН-1956 год. 

2) станбена зграда у Краљеву угао Херо- 
ја Маричића и Рајићеве за предр-ачунску 
суму 50,943.898 дин. (грађевински и занат- 
скм радови без инсталација). Рок завршет. 
ка радова 31-ХП-1956 год. 

3) приземна станбена зграда у Београду, 
Улица Во.јводе Блажете бр. 32. Грађевин- 
ски радоаи са инсталацијама за оријента- 
циону суму Дијн. 2,500.000. Рок завршетка 
радова 31-ХП-1955 год 
Техничка документација и услови могу 

се видети и добити препис предмера сваког 
дана од 11—14 часова у Улици Вељка Лу- 
кића-Курјака бр. 11, од дана објављивања 
огласа. 
Право надметања има свако грађевинско 

предузеће које решењем докаже да је као 
такво регистровано, 8 да располаже основ- 
ним средствима, стручним кадром и да је 
изводило радове такве врсте. Кауција од 
2 отсто од предрачунске суме даје се у 
виду гарантног шгсма Народне банке. 
Писмене понуде предају се у запечаће- 

ном коверту. Претставник предузећа тре- 
ба да донесе писмено овлашћење за ово 
надметање. 
У понуди назначити коефицијент на не- 

лредвиђене грађевинске радове као и про- 
ценат за непредвиђене занатске радове. 
Писменој понуди прилаже се: 
Изјава да су услови и ревидовани глав- 

ни пројекат познати и да прмстај е да се 
по њима надмеће, гарантно писмо доказ 
о регистрацији предузећа, списак матери- 
јала по јединици мере франко станица про 
извођача, као и потврду о уплати 2 отсто 
на предрачунску суму инвеститора у ко- 
рист Народног одбора града Београда. 

— Б 3079 
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